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  OHRID 

Termin putovanja: 29.04./03.05.2022. 

PoĎite sa nama u Makedoniju, zemlju bogate istorije, prelepih pejzaţa, odličnog vina i ukusne hrane. Posetićemo 

makedonski dragulj Ohrid ili antički Lihnidos-u prevodu "dragi kamen koji emituje svetlost", na obali prelepog 

Ohridskog jezera. Današnji naziv verovatno potiče od slovenskog izraza "vo hrid" ("na hridi"), jer grad leţi na 

litici koja se uzdiţe iznad Ohridskog jezera, poznatog kao "makedonsko slatkovodno more". Ovo je grad 

spomenik u kome sa okolinom ima tačno onoliko pravoslavnih crkava koliko ima i dana u godini, grad u kome 

kao u nekom vremeplovu moţete za čas proputovati  kroz vekove i osetiti dah minulih vremena i starih priča - o 

caru Samuilu, Ohridskoj arhiepiskopiji, neverovatnim crkvama... Skoplje je metropola čije urbano srce kuca 24 

sata svakog dana u godini. Stara orijentalna skopska čaršija je mesto gde se spaja tradicija sa modernim. Ovde se 

poznanstva odrţavaju i proširuju, a u njoj je svaki korak parče istorije. U gradu se nalazi mnogo reprezentativnih 

palata u kojima su smeštene institucije od javnog značaja - Arheološki muzej, nova Opera, Ministarstvo 

inostranih poslova... 

Program putovanja: 

1.dan (petak 29.april):  

Polazak iz Beograda u večernjim satima. Noćna voţnja. Kraća usputna zadrţavanja radi odmora i obavljanja 

graničnih formalnosti. 

 

2.dan (subota 30.april):  

Dolazak u SKOPLJE. Po dolasku, sledi kraći organizovani obilazak grada- kuće Majke Tereze, potom Vrata 

Makedonije, odnosno impresivna Trijumfalna kapija, Trg Makedonije na kojem se nalazi ogromna stuatua 

konjanika (Aleksandar Makedonski). Prelazak reke Vardar preko Kamenog mosta, razgledanje mosta Oko, 

Arheološkog muzeja, Filharmonije,... Odlazak do Stare čašije koju nadvisuje stara tvrĎava Kale. Slobodno vreme 

za individualne aktivnosti. Nastavak putovanja do OHRIDA. Smeštaj u hotel. Kraći odmor. Polazak u 

organizovani razgled grada sa lokalnim vodičem: crkva Svete Sofije, crkva Svetog Pantelejmona (bez 

posete), Amfiteatar koji će nas vratiti u davna vremena, divna i slikovita crkva Sv. Jovan Kaneo, odakle se pruţa 

nezaboravni pogled na Ohridsko jezero i grad Ohrid. Slobodno vreme. Individualni povratak u hotel. Noćenje. 

 

3.dan (nedelja 01.maj):  

Doručak. Polazak na fakultativni izlet do manastirskog kompleksa SVETI NAUM. Nalazi se u zelenilu, bujnoj 

vegetaciji, mestu gde se Crni Drim uliva u jezero, na samoj granici sa Albanijom i zaduţbina je Sv. Nauma 

Ohridskog. Jedan je od najlepših i najbolje očuvanih manastira, gde će vas očarati kako spoljašnost, tako i 

unutrašnjost. Usput ćemo posetiti i čuvene Biljanine izvore. Popodne (fakultativno) izlet do drevnih VEVČANA. 

Na svega 15 km od Ohridskog jezera smestilo se seoce poznato po svojoj autentičnoj arhitekturi  i po 

prelepim izvorima. Poseta Vevčanskim izvorima i odmah potom odlazak u obliţnju STRUGU. U Strugi reka Crni 

Drim ističe iz Ohridskog jezera i upravo je to najatraktivnija turistička zona grada. Slobodno vreme za uţivanje. 

Povratak u hotel. Noćenje. 
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4.dan (ponedeljak 02.maj):  

Doručak. Odjava iz hotela. Fakultativni polazak na jednočasovno krstarenje Ohridskim jezerom uz nezaboravne 

vidike i uţivanje u zracima sunca koji se rasipaju po bisernom Ohridskom jezeru. Slobodno vreme u Ohridu. 

Putovanje nastavljamo do BITOLJA. Obilazak ovog lepog i slavnog grada o kojem su spevane mnoge pesme. 

Šetnja centralnom gradskom zonom, tzv. Širokim sokakom sa reprezentativnim graĎanskim palatama iz 19. veka. 

Obilazak Isak Čelebi džamije iz 16.veka sa minaretom visokim skoro 50 metara i velikom kupolom. Pored nje je 

iz istog perioda i veliki Bezistan, natkrivena trţnica u kojoj se nekada trgovalo svilom i drugim tkaninama i svom 

mogućom drugom skupocenom robom. Odlazak do parka u kojem dominira Sahat kula iz 17. veka. Tu je i trg 

Magnolija, Jeni džamija... Slobodno vreme. Polazak ka Srbiji, noćna voţnja preko Skoplja i Niša uz usputne 

pauze. 

 

5.dan (utorak 03.maj):  

Povratak u jutarnjim satima. Kraj putovanja. 

  

CENA ARANŢMANA:  89 eura  

Cena aranžmana uključuje: 

 prevoz visokopodnim turističkim autobusom na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio-video oprema); 

 2 noćenja sa doručkom („buffet" švedski sto - samoposluţivanje) u hotelu sa 3* u Ohridu - smeštaj u 1/2 i 

1/2+1 sobama sa kupatilom (1/2 sobe sastoje se od 2 single leţaja normalne veličine ili francuskog 

``queen size`` leţaja. 1/2+1 sobe sastoje se od 2 single leţaja normalne veličine ili francuskog ``queen 

size`` leţaja, sa pomoćnim leţajem, manjih dimenzija od redovna dva - fotelja na razvlačenje, forma 

poljskog ţičanog kreveta ili sl. (što moţe bitnije ugroziti komfor treće osobe!); 

 obilaske Bitolja, Ohrida i Skoplja prema programu uz tumačenja turističkog vodiča; 

 usluge lokalnog turističkog vodiča u Ohridu; 

 usluge vodiča tokom celog putovanja, troškove organizacije. 

Cena aranžmana ne uključuje: 

 Fakultativne izlete: krstarenje Ohridskim jezerom - 10 eura, izlet do Svetog Nauma - 10 eura, izlet do 

Vevčana i Struge - 15 eura; 

 ulaznice za muzeje i druge turističke objekte (ulaz u svaku crkvu se plaća oko 1,5 euro); 

 troškove obaveznog meĎunarodnog putnog osiguranja sa Covid 19 pokrićem (350 dinara za osobe uzrasta 

do 18 god; 500 dinara za osobe uzrasta 18-70 god; osobe od 70 do 75 god. plaćaju polisu 1000 dinara); 

 individualne troškove i ostale nepomenute usluge. 

 Doplata za jednokrevetnu sobu je 40 €. 
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Način plaćanja: akontacija 30% prilikom rezervacije, ostatak gotovinski najkasnije 15 dana pred polazak ili na 

rate-čekovi sa poslednjom ratom koja dospeva do 15.07.2022. 

OPIS SMEŠTAJA: 

Hotel CINGO 3***, Ohrid http://www.hotelcingo.com.mk/ ili sličan. Hotel se nalazi u strogom centru grada, 

nedaleko od glavnih turističkih znamenja, mnogobrojnih barova, restorana, jezerske promenade, sjajne gradske 

pijace. Hotel poseduje recepciju otvorenu 24 sata, aperitiv bar, restoran za posluţenje obroka („švedski sto" - 

doručak), WiFi konekciju, lobi sa dnevnim boravkom. Sobe su komforne, lepo ureĎene, sve sa kupatilom (tuš-

WC), klima ureĎajem, TV Cab. 

NAPOMENE:  

Putnici koji nisu drţavljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim reţimom zemlje u koju putuju i 

kroz koje prolaze. Obaveza je putnika da poseduju u toku putovanja masku. Ovaj program putovanja sačinjen je 

na osnovu uslova koji su na snazi u trenutku objavljivanja, što znači da, usled okolnosti koje su uzrokovane 

epidemijom ili pandemijom Covid-19, ili iz drugih objektivnih razloga, moţe doći do promena, na koje 

organizator putovanja ne moţe uticati. Imajući u vidu specifičnost situacije usled pandemije Covid-19, obaveza je 

putnika da se precizno upozna sa zdravstvenim i svim drugim propisanim uslovima, koji su vaţeći u periodu 

realizacije putovanja, kako u RS tako i u tranzitnim i odredišnim destinacijama, te da te uslove striktno poštuje, 

kao i da sledi propisana pravila ponašanja i uputstva nadleţnih u svim segmentima putovanja. Mole se putnici da 

vode računa o svojim  ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranţmana. Organizator putovanja nije 

ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Organizator putovanja zadrţava pravo izmene izvoĎenja 

fakultativnih izleta predviĎenih programom, kao i redosleda razgledanja usled objektivnih okolnosti. Raspored 

sedenja u autobusu se odreĎuje po datumu prijave. Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju 

upoznate sa programom putovanja i Opštim uslovima putovanja agencije "Hedonic travel". Aranţman je raĎen na 

bazi minimum 45 putnika. U slučaju promena na monetarnom trţištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, 

organizator putovanja zadrţava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre 

početka putovanja. Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu 

putovanja. Kontakt za reklamacije je 060/3660022. Cenovnik br. 1 od 09.02.2022. godine. Uz ovaj program vaţe 

Opšti uslovi putovanja agencije "Hedonic travel" usaglašeni sa standardima YUTA. 

 

http://www.hotelcingo.com.mk/

